
資料１

アンケート調査速報値

小学生

アンケート送付件数 1,119
回答件数 567

回答率 50.67%
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調査名 [【小学生】名寄市・子ども子育て支援に関するアンケート調査]

問1 封筒の宛名のお子さんは何年生ですか《○は１つ》。                           
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １年生 111 19.6
2 ２年生 95 16.8
3 ３年生 86 15.2
4 ４年生 85 15.0
5 ５年生 102 18.0
6 ６年生 88 15.5

不明 0 0.0
全体 567 100.0

問2 宛名のお子さんを含め、お子さんは何人ですか。①お子さんの数(人)             
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １人 112 19.8
2 ２人 293 51.7
3 ３人 139 24.5
4 ４人 17 3.0
5 ５人 4 0.7
6 ６人 1 0.2
7 ７人 1 0.2
8 ８人 0 0.0
9 ９人以上 0 0.0

不明 0 0.0
全体 567 100.0

問3 このアンケートの記入者(以後、「あなた」といいます。)は、どなたですか《○は１
つ》。                                                                         
No. カテゴリー名 ｎ %

1 父親 102 18.0
2 母親 461 81.3
3 その他 2 0.4

不明 2 0.4
全体 567 100.0

問4 あなたには配偶者(夫又は妻)がいますか《○は１つ》。                         
No. カテゴリー名 ｎ %

1 配偶者がいる 492 86.8
2 配偶者がいない 74 13.1

不明 1 0.2
全体 567 100.0

問5 宛名のお子さんの子育てを主にしている方はどなたですか。続柄は、宛名のお子さん
から見た関係です《○は１つ》。                                                 
No. カテゴリー名 ｎ %

1 父母ともに 332 58.6
2 主に母親 213 37.6
3 主に父親 8 1.4
4 主に祖父母 9 1.6
5 その他 3 0.5

不明 2 0.4
全体 567 100.0

問6 お住まいの地域は、どちらですか《○は１つ》。                               
No. カテゴリー名 ｎ %

1 名寄地区 494 87.1
2 風連地区 57 10.1
3 知恵文地区 14 2.5

不明 2 0.4
全体 567 100.0
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調査名 [【小学生】名寄市・子ども子育て支援に関するアンケート調査]

問7 宛名のお子さんの子育てに日常的に関わっている方はどなた(施設)ですか 《○はい
くつでも》。                                                                   
No. カテゴリー名 ｎ %

1 父母ともに 367 64.7
2 母親 190 33.5
3 父親 15 2.6
4 祖父母 165 29.1
5 学習塾 36 6.3
6 習い事教室 87 15.3
7 児童館 39 6.9
8 その他 38 6.7

不明 1 0.2
全体 567 100.0

問8 日頃、お子さんをみてもらえる人はいますか《○はいくつでも》。               
No. カテゴリー名 ｎ %

1 日常的に祖父母等の親族にみてもらえる 171 30.2
2 緊急時や用事の際には祖父母等の親族にみてもらえる 303 53.4
3 日常的に子どもを預けられる友人・知人がいる 22 3.9
4 緊急時や用事の際には子どもをみてもらえる友人・知人がいる 97 17.1
5 いずれもない 97 17.1

不明 1 0.2
全体 567 100.0

問9 あなたは、子育てについて気軽に相談できる人(又は機関)がいますか《○は１つ》。
No. カテゴリー名 ｎ %

1 いる 526 92.8
2 いない 37 6.5

不明 4 0.7
全体 567 100.0

≪問9で「１」とお答えの方≫ 問9-1 相談先は、次のどちらですか《○はいくつでも》。
No. カテゴリー名 ｎ %

1 配偶者 391 69.01 配偶者 391 69.0
2 父母 377 66.5
3 友人・知人 344 60.7
4 近所の人 44 7.8
5 子育て支援施設 11 1.9
6 保健センター 4 0.7
7 保育所・幼稚園・学校の教諭 134 23.6
8 民生委員・児童委員 1 0.2
9 かかりつけの医師 28 4.9

10 自治体の子育て窓口担当者 0 0.0
11 その他 38 6.7

不明 40 7.1
全体 567 100.0

問10 現在の就労状況を(自営、家業従事含む)お聞きします。(1)母親【父子家庭の方は記
載不要です】《○は１つ》                                                       
No. カテゴリー名 ｎ %

1 フルタイム 167 29.5
2 フルタイムで、現在産休・育休・介護休暇中 4 0.7
3 パートタイム、アルバイト等 198 34.9
4 パートタイム、アルバイト等で、現在産休・育休・介護休暇中 3 0.5
5 以前は就労していたが、現在は就労していない 118 20.8
6 これまでに就労したことがない 39 6.9

不明 38 6.7
全体 567 100.0
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調査名 [【小学生】名寄市・子ども子育て支援に関するアンケート調査]

問10(1) ①週当たり平均就労日数(日/週)                                          
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 4 0.7
2 ２日 4 0.7
3 ３日 19 3.4
4 ４日 27 4.8
5 ５日 240 42.3
6 ６日 65 11.5
7 ７日 10 1.8

不明 198 34.9
全体 567 100.0

問10(1) ②一日当たり平均就労時間(時間/日)                                      
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １時間 1 0.2
2 ２時間 6 1.1
3 ３時間 16 2.8
4 ４時間 60 10.6
5 ５時間 72 12.7
6 ６時間 35 6.2
7 ７時間 19 3.4
8 ８時間 117 20.6
9 ９時間 21 3.7

10 10時間 14 2.5
11 11時間 4 0.7
12 12時間 1 0.2
13 13時間 1 0.2
14 14時間 0 0.0
15 15時間 0 0.0
16 16時間 1 0.2
17 17時間 0 0.0
18 18時間 0 0.0
19 19時間 0 0.0
20 20時間 0 0.0
21 21時間 1 0.2
22 22時間 0 0.022 22時間 0 0.0
23 23時間 0 0.0
24 24時間 1 0.2
25 25時間以上 0 0.0

不明 197 34.7
全体 567 100.0

問10(2) 父親【母子家庭の方は記載不要です】《○は１つ》                         
No. カテゴリー名 ｎ %

1 フルタイム 404 71.3
2 フルタイムで、現在育休・介護休暇中 0 0.0
3 パートタイム、アルバイト等 3 0.5
4 パートタイム、アルバイト等で、現在育休・介護休暇中 1 0.2
5 以前は就労していたが、現在は就労していない 1 0.2
6 これまでに就労したことがない 1 0.2

不明 157 27.7
全体 567 100.0

問10(2) ①週当たり平均就労日数(日/週)                                          
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 0 0.0
2 ２日 1 0.2
3 ３日 4 0.7
4 ４日 1 0.2
5 ５日 236 41.6
6 ６日 139 24.5
7 ７日 27 4.8

不明 159 28.0
全体 567 100.0
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調査名 [【小学生】名寄市・子ども子育て支援に関するアンケート調査]

問10(2) ②一日当たり平均就労時間(時間/日)                                      
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １時間 0 0.0
2 ２時間 0 0.0
3 ３時間 0 0.0
4 ４時間 1 0.2
5 ５時間 0 0.0
6 ６時間 2 0.4
7 ７時間 4 0.7
8 ８時間 195 34.4
9 ９時間 59 10.4

10 10時間 73 12.9
11 11時間 15 2.6
12 12時間 22 3.9
13 13時間 7 1.2
14 14時間 4 0.7
15 15時間 5 0.9
16 16時間 0 0.0
17 17時間 0 0.0
18 18時間 0 0.0
19 19時間 0 0.0
20 20時間 0 0.0
21 21時間 0 0.0
22 22時間 0 0.0
23 23時間 0 0.0
24 24時間 3 0.5
25 25時間以上 0 0.0

不明 177 31.2
全体 567 100.0

≪問10で「３」又は「４」(パートタイム、アルバイト等で就労)とお答えの方≫ 問10-1
フルタイムへの転換希望はありますか。(1)母親【父子家庭の方は記載不要です】《○は
１つ》                                                                         
No. カテゴリー名 ｎ %

1 フルタイムへの転換希望があり、実現できる見込みがある 23 4.1
2 フルタイムへの転換希望はあるが、実現できる見込みはない 57 10.12 フルタイムへの転換希望はあるが、実現できる見込みはない 57 10.1
3 パート・アルバイト等の就労を続けることを希望 113 19.9
4 パート・アルバイト等をやめて子育てや家事に専念したい 14 2.5

不明 360 63.5
全体 567 100.0

問10-1(2)父親【母子家庭の方は記載不要です】《○は１つ》                        
No. カテゴリー名 ｎ %

1 フルタイムへの転換希望があり、実現できる見込みがある 15 2.6
2 フルタイムへの転換希望はあるが、実現できる見込みはない 8 1.4
3 パート・アルバイト等の就労を続けることを希望 2 0.4
4 パート・アルバイト等をやめて子育てや家事に専念したい 1 0.2

不明 541 95.4
全体 567 100.0

≪問10で「５」又は「６」(現在就労していない)とお答えの方≫ 問10-2 就労希望はあり
ますか。(1)母親 【父子家庭の方は記載不要です】《○は１つ》                     
No. カテゴリー名 ｎ %

1 子育てや家事などに専念したい 41 7.2
2 一番下の子どもが一定年齢になった頃に就労したい 49 8.6
3 すぐにでも、もしくは１年以内に就労したい 50 8.8

不明 427 75.3
全体 567 100.0
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調査名 [【小学生】名寄市・子ども子育て支援に関するアンケート調査]

問10-2(1)C2 母･希望就労時期(末子年齢)                                          
No. カテゴリー名 ｎ %

1 ０歳 0 0.0
2 １歳 2 0.4
3 ２歳 0 0.0
4 ３歳 9 1.6
5 ４歳 6 1.1
6 ５歳 0 0.0
7 ６歳 2 0.4
8 ７歳 10 1.8
9 ８歳 4 0.7

10 ９歳 2 0.4
11 10歳 1 0.2
12 11歳 1 0.2
13 12歳 3 0.5
14 13歳 5 0.9
15 14歳 0 0.0
16 15歳 0 0.0
17 16歳 0 0.0
18 17歳 0 0.0
19 18歳 0 0.0
20 19歳 0 0.0

不明 522 92.1
全体 567 100.0

問10-2(1) ①希望する就労形態《○は１つ》                                       
No. カテゴリー名 ｎ %

1 フルタイム 11 1.9
2 パートタイム・アルバイト等 88 15.5

不明 468 82.5
全体 567 100.0

問10-2(1) ①母･ﾊﾟｰﾄ等 希望就労日数(日/週)                                      
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 0 0.01 １日 0 0.0
2 ２日 0 0.0
3 ３日 28 4.9
4 ４日 19 3.4
5 ５日 39 6.9
6 ６日 0 0.0
7 ７日 0 0.0

不明 481 84.8
全体 567 100.0
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調査名 [【小学生】名寄市・子ども子育て支援に関するアンケート調査]

問10-2(1) ①母･ﾊﾟｰﾄ等 希望就労時間(時間/日)                                    
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １時間 0 0.0
2 ２時間 0 0.0
3 ３時間 4 0.7
4 ４時間 32 5.6
5 ５時間 39 6.9
6 ６時間 8 1.4
7 ７時間 0 0.0
8 ８時間 2 0.4
9 ９時間 0 0.0

10 10時間 0 0.0
11 11時間 0 0.0
12 12時間 0 0.0
13 13時間 0 0.0
14 14時間 0 0.0
15 15時間 0 0.0
16 16時間 0 0.0
17 17時間 0 0.0
18 18時間 0 0.0
19 19時間 0 0.0
20 20時間 0 0.0
21 21時間 0 0.0
22 22時間 0 0.0
23 23時間 0 0.0
24 24時間 0 0.0
25 25時間以上 0 0.0

不明 482 85.0
全体 567 100.0

問10-2(2) 父親【母子家庭の方は記載不要です】《○は１つ》                       
No. カテゴリー名 ｎ %

1 子育てや家事などに専念したい 2 0.4
2 一番下の子どもが一定年齢になった頃に就労したい 0 0.0
3 すぐにでも、もしくは１年以内に就労したい 2 0.4

不明 563 99.3不明 563 99.3
全体 567 100.0

問10-2(2)C2 父･希望就労時期(末子年齢)                                          
No. カテゴリー名 ｎ %

1 ０歳 0 0.0
2 １歳 0 0.0
3 ２歳 0 0.0
4 ３歳 0 0.0
5 ４歳 0 0.0
6 ５歳 0 0.0
7 ６歳 0 0.0
8 ７歳 0 0.0
9 ８歳 0 0.0

10 ９歳 0 0.0
11 10歳 0 0.0
12 11歳 0 0.0
13 12歳 0 0.0
14 13歳 0 0.0
15 14歳 0 0.0
16 15歳 0 0.0
17 16歳 0 0.0
18 17歳 0 0.0
19 18歳 0 0.0
20 19歳 0 0.0

不明 567 100.0
全体 567 100.0

問10-2(2) ①希望する就労形態《○は１つ》                                       
No. カテゴリー名 ｎ %

1 フルタイム 4 0.7
2 パートタイム・アルバイト等 1 0.2

不明 562 99.1
全体 567 100.0
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調査名 [【小学生】名寄市・子ども子育て支援に関するアンケート調査]

問10-2(2) ①父･ﾊﾟｰﾄ等 希望就労日数(日/週)                                      
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 0 0.0
2 ２日 0 0.0
3 ３日 1 0.2
4 ４日 0 0.0
5 ５日 0 0.0
6 ６日 0 0.0
7 ７日 0 0.0

不明 566 99.8
全体 567 100.0

問10-2(2) ①父･ﾊﾟｰﾄ等 希望就労時間(時間/日)                                    
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １時間 0 0.0
2 ２時間 0 0.0
3 ３時間 0 0.0
4 ４時間 1 0.2
5 ５時間 0 0.0
6 ６時間 0 0.0
7 ７時間 0 0.0
8 ８時間 0 0.0
9 ９時間 0 0.0

10 10時間 0 0.0
11 11時間 0 0.0
12 12時間 0 0.0
13 13時間 0 0.0
14 14時間 0 0.0
15 15時間 0 0.0
16 16時間 0 0.0
17 17時間 0 0.0
18 18時間 0 0.0
19 19時間 0 0.0
20 20時間 0 0.0
21 21時間 0 0.0
22 22時間 0 0.022 22時間 0 0.0
23 23時間 0 0.0
24 24時間 0 0.0
25 25時間以上 0 0.0

不明 566 99.8
全体 567 100.0

問11 宛名のお子さんについて、放課後(平日の小学校終了後)の時間をどのような場所で
過ごしていますか《○はいくつでも》。                                           
No. カテゴリー名 ｎ %

1 自宅 453 79.9
2 祖父母宅や友人・知人宅 108 19.0
3 習い事・塾 248 43.7
4 児童館・児童センター 24 4.2
5 放課後子ども教室 23 4.1
6 放課後児童クラブ（学童保育） 82 14.5
7 その他（公民館、公園など） 83 14.6

不明 6 1.1
全体 567 100.0

問11-１ 自宅(日/週)                                                            
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 45 7.9
2 ２日 72 12.7
3 ３日 58 10.2
4 ４日 43 7.6
5 ５日 162 28.6
6 ６日 12 2.1
7 ７日 39 6.9

不明 136 24.0
全体 567 100.0
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調査名 [【小学生】名寄市・子ども子育て支援に関するアンケート調査]

問11-２ 祖父母宅や友人・知人宅(日/週)                                          
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 28 4.9
2 ２日 36 6.3
3 ３日 17 3.0
4 ４日 0 0.0
5 ５日 15 2.6
6 ６日 5 0.9
7 ７日 0 0.0

不明 466 82.2
全体 567 100.0

問11-３ 習い事・塾(日/週)                                                      
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 61 10.8
2 ２日 66 11.6
3 ３日 65 11.5
4 ４日 37 6.5
5 ５日 14 2.5
6 ６日 0 0.0
7 ７日 3 0.5

不明 321 56.6
全体 567 100.0

問11-４ 児童館・児童センター(日/週)                                            
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 7 1.2
2 ２日 6 1.1
3 ３日 2 0.4
4 ４日 0 0.0
5 ５日 3 0.5
6 ６日 4 0.7
7 ７日 0 0.0

不明 545 96.1
全体 567 100.0全体 567 100.0

問11-５ 放課後子ども教室(日/週)                                                
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 7 1.2
2 ２日 4 0.7
3 ３日 1 0.2
4 ４日 5 0.9
5 ５日 3 0.5
6 ６日 2 0.4
7 ７日 0 0.0

不明 545 96.1
全体 567 100.0

問11-６ 放課後児童クラブ(学童保育)(日/週)                                      
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 6 1.1
2 ２日 5 0.9
3 ３日 12 2.1
4 ４日 6 1.1
5 ５日 38 6.7
6 ６日 14 2.5
7 ７日 0 0.0

不明 486 85.7
全体 567 100.0

- 9 -



調査名 [【小学生】名寄市・子ども子育て支援に関するアンケート調査]

問11-７ その他(公民館、公園など)(日/週)                                        
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 14 2.5
2 ２日 36 6.3
3 ３日 13 2.3
4 ４日 9 1.6
5 ５日 8 1.4
6 ６日 0 0.0
7 ７日 1 0.2

不明 486 85.7
全体 567 100.0

問12 宛名のお子さんについて、今後の放課後児童クラブの利用意向についてお聞きしま
す。（１）平日　《○は１つ》                                                   
No. カテゴリー名 ｎ %

1 利用希望がある 155 27.3
2 利用希望はない 401 70.7

不明 11 1.9
全体 567 100.0

問12(1)平日 ①利用したい学年                                                   
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １年生 1 0.2
2 ２年生 4 0.7
3 ３年生 18 3.2
4 ４年生 39 6.9
5 ５年生 11 1.9
6 ６年生 76 13.4

不明 418 73.7
全体 567 100.0

問12(1)平日 ②１週間当たりの利用日数(日/週)                                    
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 7 1.21 １日 7 1.2
2 ２日 8 1.4
3 ３日 21 3.7
4 ４日 12 2.1
5 ５日 80 14.1
6 ６日 14 2.5
7 ７日 1 0.2

不明 424 74.8
全体 567 100.0

問12(2)土曜日《○は１つ》                                                      
No. カテゴリー名 ｎ %

1 利用希望がある 101 17.8
2 利用希望はない 435 76.7

不明 31 5.5
全体 567 100.0

問12(2)土曜日 ①利用したい学年                                                 
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １年生 1 0.2
2 ２年生 0 0.0
3 ３年生 11 1.9
4 ４年生 30 5.3
5 ５年生 6 1.1
6 ６年生 49 8.6

不明 470 82.9
全体 567 100.0

問12(2)土曜日 ②１週間当たりの利用日数                                         
No. カテゴリー名 ｎ %

1 ほぼ毎週利用したい 31 5.5
2 月に１～２回は利用したい 66 11.6

不明 470 82.9
全体 567 100.0
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調査名 [【小学生】名寄市・子ども子育て支援に関するアンケート調査]

問12(3)日曜日･祝日《○は１つ》                                                 
No. カテゴリー名 ｎ %

1 利用希望がある 52 9.2
2 利用希望はない 484 85.4

不明 31 5.5
全体 567 100.0

問12(3)日曜日･祝日 ①利用したい学年                                            
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １年生 0 0.0
2 ２年生 0 0.0
3 ３年生 5 0.9
4 ４年生 13 2.3
5 ５年生 3 0.5
6 ６年生 22 3.9

不明 524 92.4
全体 567 100.0

問12(3)日曜日･祝日 ②１週間当たりの利用日数                                    
No. カテゴリー名 ｎ %

1 ほぼ毎週利用したい 7 1.2
2 月に１～２回は利用したい 42 7.4

不明 518 91.4
全体 567 100.0

問12(4)夏休み・冬休みなどの長期休暇中《○は１つ》                              
No. カテゴリー名 ｎ %

1 利用希望がある 166 29.3
2 利用希望はない 377 66.5

不明 24 4.2
全体 567 100.0

問12(4)夏休み・冬休みなどの長期休暇中 ①利用したい学年                         問12(4)夏休み・冬休みなどの長期休暇中 ①利用したい学年                         
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １年生 0 0.0
2 ２年生 3 0.5
3 ３年生 19 3.4
4 ４年生 37 6.5
5 ５年生 9 1.6
6 ６年生 90 15.9

不明 409 72.1
全体 567 100.0

問12(4)夏休み・冬休みなどの長期休暇中 ②１週間当たりの利用日数(日/週)          
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 3 0.5
2 ２日 4 0.7
3 ３日 14 2.5
4 ４日 9 1.6
5 ５日 100 17.6
6 ６日 23 4.1
7 ７日 2 0.4

不明 412 72.7
全体 567 100.0

問13 この１年間に、宛名のお子さんが病気やけがで学校に登校できなかったことはあり
ますか《○はいくつでも》。                                                     
No. カテゴリー名 ｎ %

1 あった 321 56.6
2 なかった 241 42.5

不明 5 0.9
全体 567 100.0
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調査名 [【小学生】名寄市・子ども子育て支援に関するアンケート調査]

≪問13で「１　あった」とお答えの方≫ 問13-1　どのように対処しましたか《○はいく
つでも》。                                                                     
No. カテゴリー名 ｎ %

1 父親が休んだ 41 7.2
2 母親が休んだ 189 33.3
3 親族・知人に子どもをみてもらった 76 13.4
4 父親又は母親のうち就労していない方が子どもをみた 76 13.4
5 病後児の保育を利用した 0 0.0
6 ベビーシッターを利用した 2 0.4
7 仕方なく子どもだけで留守番をさせた 41 7.2
8 その他 13 2.3

不明 247 43.6
全体 567 100.0

≪問13－１で「１ 父親が休んだ」又は「２ 母親が休んだ」とお答えの方≫ 問13-2　病
児・病後児保育を利用したいと思いましたか《○はいくつでも》。                   
No. カテゴリー名 ｎ %

1 病児保育をできれば利用したかった 32 5.6
2 病後児保育をできれば利用したかった 21 3.7
3 利用したいと思わなかった 165 29.1

不明 362 63.8
全体 567 100.0

≪問13－２で「１ できれば利用したかった」とお答えの方≫ 問13-3 病児･病後児保育の
望ましい形態はどれですか《○はいくつでも》。                                   
No. カテゴリー名 ｎ %

1 大規模施設に併設した施設で子どもを保育する事業 11 1.9
2 病院に併設した施設で子どもを保育する事業 27 4.8
3 小規模施設で子どもを保育する事業 18 3.2
4 地域住民が子育て家庭の身近な場所で保育する事業 13 2.3
5 その他 2 0.4

不明 524 92.4
全体 567 100.0

≪問13－２で「３ 利用したいと思わなかった」とお答えの方≫ 問13-4 病児･病後児保育
を利用したいと思わなかった理由は何ですか《○はいくつでも》。                   
No. カテゴリー名 ｎ %

1 病児・病後児を他人にみてもらうのは不安 46 8.1
2 市内に病児の保育サービスがない 14 2.5
3 利用料がかかる・高い 47 8.3
4 病児・病後児保育についてよく知らない 46 8.1
5 親が仕事を休んで対応できる 105 18.5
6 その他 24 4.2

不明 395 69.7
全体 567 100.0

問14 この１年間で、私用やリフレッシュ目的、冠婚葬祭や親の病気、あるいは就労のた
め、宛名のお子さんについて不定期に利用しているものがありますか。《○はいくつでも
》。                                                                           
No. カテゴリー名 ｎ %

1 事業所内保育施設などの認可外の保育施設 9 1.6
2 ベビーシッター 2 0.4
3 その他 9 1.6
4 利用していない 526 92.8

不明 21 3.7
全体 567 100.0
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調査名 [【小学生】名寄市・子ども子育て支援に関するアンケート調査]

≪問14で「４ 利用していない」とお答えの方≫問14-1 利用していない理由は何ですか《
○はいくつでも》。                                                             
No. カテゴリー名 ｎ %

1 特に利用する必要がない 416 73.4
2 サービスの質に不安がある 13 2.3
3 サービスの利便性がよくない 16 2.8
4 利用料がかかる・高い 61 10.8
5 利用料がわからない 39 6.9
6 利用対象かどうかわからない 51 9.0
7 利用方法がわからない 70 12.3
8 その他 27 4.8

不明 42 7.4
全体 567 100.0

問15 私用やリフレッシュ目的、冠婚葬祭や親の病気、あるいは就労のため、宛名のお子
さんについて、一時預かりを利用したいと思いますか《○は１つ》。                 
No. カテゴリー名 ｎ %

1 利用したいと思う 105 18.5
2 利用する必要はない、したいと思わない 433 76.4

不明 29 5.1
全体 567 100.0

問15 一時預りの利用目的《○はいくつでも》                                      
No. カテゴリー名 ｎ %

1 私用（買い物、習い事等）リフレッシュ目的 39 6.9
2 冠婚葬祭、子どもの親の病気 40 7.1
3 不定期の就労 34 6.0
4 その他 12 2.1

不明 479 84.5
全体 567 100.0

≪問15で「１ 利用したいと思う」とお答えの方≫ 問15-1 不定期の一時預かりの望まし
い形態はどれですか《○はいくつでも》。                                         
No. カテゴリー名 ｎ %No. カテゴリー名 ｎ %

1 大規模施設で子どもを保育する事業 28 4.9
2 小規模施設で子どもを保育する事業 72 12.7
3 地域住民が子育て家庭の近くの場所で保育する事業 34 6.0
4 その他 5 0.9

不明 467 82.4
全体 567 100.0

問16 この１年間に保護者の用事などにより、宛名のお子さんを泊まりがけで家族以外に
預けなければならないことはありましたか《○は１つ》。                           
No. カテゴリー名 ｎ %

1 あった 98 17.3
2 なかった 459 81.0

不明 10 1.8
全体 567 100.0

≪問16で「１ あった」とお答えの方≫ 問16-1 そのときの対処方法はどれですか《○は
いくつでも》。                                                                 
No. カテゴリー名 ｎ %

1 親族・知人（同居者を含む）に預けた 94 16.6
2 ショートステイを利用した 0 0.0
3 その他の保育サービスを利用した 0 0.0
4 仕方なく子どもを同行させた 4 0.7
5 仕方なく子どもだけで留守番をさせた 2 0.4
6 その他 2 0.4

不明 470 82.9
全体 567 100.0
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調査名 [【小学生】名寄市・子ども子育て支援に関するアンケート調査]

≪問16-1で「１　親族・知人（同居者を含む）に預けた」とお答えの方≫ 問16-2 その場
合の困難度はどの程度でしたか《○は１つ》。                                     
No. カテゴリー名 ｎ %

1 非常に困難 7 1.2
2 どちらかというと困難 22 3.9
3 特に困難ではない 67 11.8

不明 471 83.1
全体 567 100.0

問17 宛名のお子さんは、現在、児童館を利用されていますか《○は１つ》。          
No. カテゴリー名 ｎ %

1 利用している 81 14.3
2 利用していない 475 83.8

不明 11 1.9
全体 567 100.0

問17-2 現在 児童館(回数/週)                                                    
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １回 4 0.7
2 ２回 7 1.2
3 ３回 6 1.1
4 ４回 1 0.2
5 ５回 12 2.1
6 ６回 6 1.1
7 ７回 0 0.0

不明 531 93.7
全体 567 100.0

≪問17で「２　利用していない」とお答えの方≫ 問17-1　現在、利用していない理由は
何ですか《○はいくつでも》。                                                   
No. カテゴリー名 ｎ %

1 利用したいが近くにない 142 25.0
2 サービスの質に不安がある 16 2.8
3 サービスの利便性が悪い 14 2.53 サービスの利便性が悪い 14 2.5
4 利用料がかかる 21 3.7
5 自分が利用できるのかわからない 14 2.5
6 時間がない 38 6.7
7 利用方法がわからない 42 7.4
8 その他 75 13.2
9 特に理由はない 215 37.9

不明 97 17.1
全体 567 100.0

問18 児童館について、今は利用していないが、できれば利用したい。あるいは、利用回
数を増やしたいと思いますか。希望がある方は、回数を記入してください《○は１つ》。
No. カテゴリー名 ｎ %

1 利用したい 196 34.6
2 特に利用したくない、必要がない 321 56.6

不明 50 8.8
全体 567 100.0

問18-１ 今後 児童館(回数/週)                                                   
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １回 27 4.8
2 ２回 44 7.8
3 ３回 28 4.9
4 ４回 4 0.7
5 ５回 29 5.1
6 ６回 7 1.2
7 ７回 0 0.0

不明 428 75.5
全体 567 100.0
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調査名 [【小学生】名寄市・子ども子育て支援に関するアンケート調査]

問19 対象のお子さんを育てているあなたの今の気持ちはどうですか《○は１つ》。    
No. カテゴリー名 ｎ %

1 楽しい 271 47.8
2 まあまあ楽しい 231 40.7
3 どちらともいえない 41 7.2
4 あまり楽しくない 5 0.9
5 楽しくない 2 0.4
6 その他 9 1.6

不明 8 1.4
全体 567 100.0

問20 児童虐待に関することについてうかがいます。(1) 児童虐待について知っているこ
とは何ですか《○はいくつでも》。                                               
No. カテゴリー名 ｎ %

1 「児童虐待の防止等に関する法律」 207 36.5
2 ご近所などで児童虐待と思われることを見たり聞いたりした場合の通報先213 37.6
3 ご家庭で児童虐待と思われることが起きた場合に相談できる機関 191 33.7
4 知らない 212 37.4

不明 12 2.1
全体 567 100.0

問20(2) 児童虐待を見聞きした場合には、どちらに通報しようと思いますか《○は１つ》
。                                                                             
No. カテゴリー名 ｎ %

1 市役所 96 16.9
2 子育て支援センター 50 8.8
3 児童相談所 254 44.8
4 警察署 107 18.9
5 その他 27 4.8

不明 33 5.8
全体 567 100.0

問21 今までの子育て経験を活かせる場や機会ができたら、保育や相談などのボランティ
アに参加したいと思いますか《〇は１つ》。                                       アに参加したいと思いますか《〇は１つ》。                                       
No. カテゴリー名 ｎ %

1 参加してみたい 81 14.3
2 子どもがもう少し大きくなったら参加したい 100 17.6
3 参加するつもりはない 163 28.7
4 その他 15 2.6
5 わからない 205 36.2

不明 3 0.5
全体 567 100.0

問22 名寄市の子育ての環境や支援への満足度についてお聞きします《○は１つ》。    
No. カテゴリー名 ｎ %

1 大変満足 12 2.1
2 満足 126 22.2
3 どちらともいえない 300 52.9
4 不満 90 15.9
5 大変不満 31 5.5

不明 8 1.4
全体 567 100.0
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